

# 向工作慵懒者“亮剑”

## 我市1个月明查暗访5次共128个市直单位

发现4单位管理不严,7单位有关人员迟到早退,12人打网络游戏等

■通讯员 林南斌

市效能监察中心日前发文,对上班期间以10元为注对弈中国象棋的两名机关工作人员进行追责,责令东山街道办事处对违反上班纪律的临聘驾驶员周某予以辞退;对另一名责任人陈某书面效能告诫6个月,年终不得评为称职及称职以上等次,并扣发年终所有奖金。

针对群众普遍反映的时下个别机关工作人员存在本领“庸”、工作“懒”、纪律“散”等问题,市作风办从7月初至8月中旬集中1个月时间,连续5次明查暗访我市37个乡镇、街道和128个市直单位。在省“四条禁令”执行情况的检查中,共发现有

4个单位管理制度不严、上班纪律松散,他们大多是一些临时机构,譬如工程指挥部。7个机关和部门站所的工作人员存在迟到、早退现象,另有12名机关干部上班期间打网络游戏、进行与工作无关的QQ聊天等。在夜间值班抽查和双休日突击检查

中,发现大部分乡镇值班、住乡制度执行较好,相关工作人员均能到岗到位,未出现工作“空档”,如桐浦乡推出值班早晚两次打卡、违纪情况每周公示的工作制度,使该乡的工作作风有了明显转变。但是仍有少数乡镇、街道存在无人在岗、缺岗、

代班等现象。作风突击检查促使我市机关干部戴上“紧箍”,大大促进机关干部工作作风的改善。

同时,我市高举追责之剑,向工作慵懒者“亮剑”,加大责任追究的力度。近期,我市将对明查暗访中查到的相关责任人启动追责程序。

## 市领导调研 社区戒毒 和美沙酮 治疗工作

本报讯(记者 杨微微)日前,市委副书记叶世林率市委办、政法委、市公安局、卫生等单位负责人,调研社区戒毒和美沙酮治疗工作。

叶世林一行察看了玉海、东山街道社区药物维持治疗中心,了解治疗中心接待治疗人员等相关情况。据介绍,目前,全市在册吸毒人员达5043人,仍居全省第3位,比去年上升了158人;全市社区戒毒和社区康复对象1704人;新型毒品蔓延迅猛,今年抓获吸食新型毒品人员578名,占总数的80.6%,同比上升55.4%;贵州、四川、重庆等地外来人员贩毒活动猖獗,团伙作案趋势更加明显,娱乐场所涉毒问题没有得到根本性改观,高发性、区域性表现突出。

叶世林指出,从全市毒情的发展趋势来看,当前的形势仍然十分严峻,极有可能影响省平安考核下达给我市的目标任务。下步,各地、有关部门要思想认识再提高,扎实开展社区戒毒和美沙酮治疗工作;组织领导再加强,确保工作落实,严格督查,并采取综合措施,齐抓共管,互相促进,达到目标任务要求。

## 市领导督查 市区环境 卫生整治

本报讯(记者 欧苗苗)9月3日,市委常委、宣传部长朱荣梅率市市政园林、规划建设等部门负责人前往锦湖、安阳等街道查看环境卫生整治情况,并对检查中发现的问题逐项提出整改要求。

朱荣梅一行先后来到市区福泉西路、万松山西入口、兴隆南路等处检查,发现占道经营、违章建筑和环境卫生等情況不容乐观。对此,朱荣梅指出,先由责任部门联合发放整改通知书,再由街道办事处出面做思想工作,最后对在限期内不予整改的乱点进行集中整治。

朱荣梅强调,离省级示范文明城市创建验收只有近1个月时间,各责任部门一定要再树信心,再下大力,再聚合力,加强取缔店外店、马路市场和拆除违章建筑等工作的力度,本着为群众谋方便的态度,大力抓好整改工作。同时整治过后要及时建立长效机制,巩固整治成果,防止不文明现象回潮。



## 市经贸局局长金少隆接听局长在线 涉及民生工程企业暂缓停电 该停电未停电企业将强制停电



本报讯(记者 杨微微)全市节能降耗攻坚战已经打响,这也是市经贸局当前首要工作。日前,市经贸局局长金少隆接听《阳光行动·局长在线》,有关企业节能降耗以及限电后对企业运作造成影响等问题,成为他回答的重点。

市民林先生是市粮食收储公

司的员工,近段时间,该公司的飞云分公司接到限电通知。林先生反映,限电之后将影响粮食入库的时间和任务。

金少隆表示,林先生反映的公司是规模以下企业,用电量与产值无法对应,在全市有序用电中第一轮实现限电,属于“停三供一”的有序供电方式。限电措施实施以来,根据企业的陆续反映,对个别企业涉及民生工程或企业的生产工艺不能适应长时间停电的,如冷冻、粮食加工、粮食收储等企业,目前实施暂缓停电,在首轮接到停电通知的情况下

进行纠正。

市民杨先生咨询企业节能降耗的背景和标准、停电范围,并提出有些企业接到限电通知却没有实施,该怎么去监督。

金少隆说,此次实施有序用电,根据标准限电范围涉及全市的工业企业222家,前期60%以上的企业已经实行停电。从本月1日开始,由市经贸局牵头在全市范围内实行联合执法检查,接到停电通知企业若未实施停电的,凡是通过第2次警告还是没有实施的,立即实行强制性停电,并且追加停电时间。



日前,市老干部书画协会常务理事刘显佑喜获第二届“毛体书法家全国十佳选手”称号。刘显佑上世纪50年代开始临写毛泽东书法,近几年在全国各种书画大赛中,获得10多项金奖,现为韶山毛泽东书法艺术研究会副会长。

据了解,该评选活动从2009年6月25日毛主席回韶山五十周年纪念日开始启动,2009年12月26日毛主席116岁华诞时在韶山评出全国三十佳,2010年6月26日在山东邹城毛主席像章馆评出全国十佳,8月28日组委会确定第二届全国十佳名单。图为刘显佑在书写毛体。

(记者 孙凛)

9月11日至20日,

全市8月龄至4周

岁儿童

## 免费接种 麻腮疫苗

本报讯(记者 薛琳核 通讯员  
蔡庆高)记者昨从市卫生局获悉,9月11日至20日,我市将对全市范围内8月龄至4周岁儿童集中开展麻疹疫苗强化免疫工作,预计10天内将有6.8万名儿童免费接种一次麻疹疫苗。

据了解,麻疹是一种严重危害儿童健康的急性呼吸道传染病,传染性极强,易引起暴发流行,是免疫规划重点控制的疾病之一。为切实保障人民群众身体健康,努力实现2012年消除麻疹目标,根据卫生部《2010年~2012年全国消除麻疹行动方案》的要求,我市于9月11日至20日对全市范围内8月龄至4周岁儿童开展麻疹疫苗强化免疫工作,无论既往麻疹、流行性腮腺炎免疫史及患病史如何,凡无疫苗接种禁忌证者,均接种1剂次(0.5毫升)麻疹腮腺炎联合减毒活疫苗(简称麻腮疫苗)。

“麻疹是一种传染性极强的疾病,免疫接种是预防麻疹最经济最有效的途径。”据市卫生局有关负责人介绍,我市卫生系统现已做好相应准备。届时,适龄儿童可在全市各预防接种门诊、部分临时接种点接种。